

Примите поздравления!

20 июля свой 75-летний юбилей отметила ТАМАРА НИКИФОРОВНА КУЗНЕЦОВА

из деревни Пересветово. Дорогая Тамара Никифоровна!

Поздравляем Вас с Днем рождения! Пусть в этот день Вам солнце ярче светит, Цветы под ногами падают ковром. Желаем Вам здоровья, счастья, света, Всего того, что называется добром!



Администрация и Совет депутатов Тюшинского сельского поселения

Берегите здоровье!

Всё ближе к Смоленской области

Африканская чума свиней контагиозная вирусная болезнь, характеризующаяся сверхострым, острым, подострым, реже хроническим течением и 100% летальностью. АЧС болеют домашние свиньи всех пород независимо от возраста, а также дикие кабаны.

КЛИНИЧЕСКИЕ ПРИЗНАКИ: резкое повышение температуры тела, одышка, кашель, приступы рвоты, порез задних конечностей и обширные геморагии во внутренних органах.

Исключительная опасность болезни состоит в том, что ее развитие происходит в течение нескольких часов, вызывая падеж свиней. Методы лечения отсутствуют. При возникновении очага инфекции в неблагополучном пункте устанавливается карантин, при этом ликвидируется все поголовье свиней в радиусе 20 км.

Очаги этого страшного заболевания все ближе подходят к границе Смоленской области. Главная причина продолжающегося распространения АЧС свиней – не выполнение требований ветеринарного законодательства со стороны владельцев животных. Продукты убоя свиней в сыром, замороженном, соленом, вареном, копченом виде, в т.ч. сало и мясопродукты, поступающие из неблагополучных по АЧС территорий могут быть опасны в ветеринарно-санитарном отношении и представлять угрозу эпизоотическому благополучию района.

Максатихинский район Тверской области расположен в 200 км от Смоленской области; Рамешковский район – 160 км.; Калининский район – 145 км.; Лихопанский район – 180 км.; Молоковский район – 276 км.

ВНИМАНИЕ ВЛАДЕЛЬЦЕВ ЛИЧНЫХ ПОДСОБНЫХ ХОЗЯЙСТВ, ИП, КФХ: не приобретайте живых свиней и продукцию животного происхождения не прошедших ветеринарно-санитарной экспертизы, а также в местах несанкционированной торговли; незамедлительно информируйте госветслужбу района по телефону 4-12-06 о ввозе свиней из-за пределов области; не скармливайте животным необеззараженные столовые отходы; не выгуливайте животных на открытых площадках; проводите убой животных только после их осмотра ветеринарным специалистом; незамедлительно информируйте ветеринарную службу в случае падежа животных; не допускайте уничтожение трупов животных без ветеринарного осмотра и установления причин падежа; не выбрасывайте трупы животных в бытовые уличные контейнера, утилизируйте их на скотомогильниках; не допускайте посторонних лиц в помещение где содержатся животные;

Предприниматели района занимающихся ввозом животных всех видов и животноводческой продукции должны строго соблюдать ветеринарные правила. Чтобы чума свиней не попала в наш район, при перевозе на животных и продуктах на животноводстве должны иметься ветеринарные сопроводительные документы.

Н.М. АНИСЕНКОВА, начальник СОГБУВ «Кардымовская ветстанция»

Информационное сообщение

КОНКУРС

на предоставление субъектам малого предпринимательства, осуществляющим свою деятельность менее одного года, субсидий на создание собственного бизнеса

Предмет конкурса: предоставление субъектам малого предпринимательства, осуществляющим свою деятельность менее одного года, субсидий на создание собственного бизнеса. Источник финансирования конкурса: средства федерального бюджета. Организатор и заказчик конкурса: Департамент Смоленской области по развитию потребительского рынка и предпринимательства.

Адрес для предоставления документов на конкурс: 214008, г. Смоленск, пл. Ленина, д. 1, ком. 472, 473, Департамент Смоленской области по развитию потребительского рынка и предпринимательства. Дата и время приема заявлений: с 09-00 ч. 25.07. 2012 г. до 17-00 ч. 23.08.2012 г. Проведение конкурса: 21 сентября 2012 года.

Контактные данные: Управление развития малого и среднего предпринимательства Департамента Смоленской области по развитию потребительского рынка и предпринимательства, тел./факс (4812) 29-24-97, 29-24-96, 29-24-94. Информацию и пакет конкурсной документации можно получить на сайте Администрации Смоленской области www.admin.smolensk.ru в разделе «Всероссийские и областные конкурсы», а также в отделе экономики Администрации муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области, контактный телефон: (48167) 4-23-95 (Казачова Наталия Сергеевна).

С.В. АНУФРИЕВ, заместитель Главы Администрации муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области

СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМЫЙ ПРОЕКТ

ЗДОРОВЬЕ НАЦИИ - ЗДОРОВЬЕ КАЖДОГО

БЕШЕНСТВО И ЕГО ПРОФИЛАКТИКА

Бешенство (другие названия: рабьес (лат. rabies), устаревшее - гидрофобия, водобоязнь) - инфекционное заболевание со 100% летальностью.

Бешенство известно человеку с давних времен, но, несмотря на все достижения современной медицины, оно по-прежнему остается неизлечимой болезнью. Возбудителем бешенства является специфический вирус, который содержится в слюне больного животного.

Бешенство у животных может проявляться по-разному, причем далеко не всегда инфицированное вирусом животное имеет большой вид. Отвисший хвост и нижняя челюсть, сильное выделение слюны наблюдаются у бешеных животных только на последней стадии болезни, зато смертельные вирусы содержатся в слюне уже за 5-10 дней до ее клинических проявлений. Домашние животные могут становиться вялыми и раздражительными, отказываться от еды, не отзываться, не слушаться своих хозяев, могут не находить себе места, скулить или бежать из дома и молча, без лая, накинуться и покусать прохожих. А вот дикие животные, напротив, теряют свою природную хитрость и осторожность и подходят к людям, забегают во дворы и кажутся ручными. Лисы, например, могут прогуливаться со стадом коров. Однако ни в коем случае нельзя ни приближаться к ним, ни дотрагиваться. Некоторые животные развивают просто комическую скорость: был случай, когда бешеный волк за три часа облетел 26 деревень и покусал всех, кто попался на его пути. Больные животные, как и люди, умирают от паралича дыхания.

Как правило, заражение человека происходит при укусе и проникновении в рану слюны больного животного. Самые опасные места укусов на теле - это лицо, шея и пальцы, потому что именно там находится много нервных окончаний. Но если у человека имеются на руках ранки или царапины, то для того, чтобы подхватить вирус, ему достаточно даже просто погладить больного бешенством животного, на шерсти которого всегда содержится

много слюны. По нервным путям вирус движется к головному мозгу человека, размножается там, а затем повреждает центральную нервную систему.

Инкубационный период может тянуться от двух-трех недель до одного года, и в течение этого времени человек ничего не ощущает. Мировой медицине также известны факты, когда вирус бешенства проявлялся и через десять-пятнадцать лет. Болезнь начинается с головной боли, снижения аппетита, болей в мышцах, слабости, депрессии. На этой стадии бешенство можно перепутать с обычной простудой. Клиническая же картина развивается в течение 3-5 дней, после чего человек умирает в ужасных муках.

Больной не может ни пить, ни есть. Судорогу может вызвать даже напоминание о воде или звук воды, текущей из крана. Гидрофобия развивается примерно у 75 % заболевших бешенством людей. Вызвать судороги может также обычное дуновение ветерка (азрофобия), яркий свет (фотофобия) или громкие звуки (ауфобия). А умирают больные бешенством от паралича дыхания.

Единственным средством, которое может предотвратить развитие смертельной болезни у человека, который контактировал с больным бешенством животным, является антирабическая вакцина. Однако далеко не все потерпевшие вовремя обращаются за спасительной прививкой.

В том случае, если контакта с больным или подозрительным животным избежать не удалось необходимо сделать следующее:

1. Если покусавшее животное ведет себя неадекватно, его убивают



и отправляют на экспертизу.

2. Если животное с виду нормальное, за ним устанавливают наблюдение (Юдней). Если оно больно бешенством, то в течение этого времени оно умрет. Если животное остается в порядке, значит, оно здоровое, и прививки не нужны.

ВНИМАНИЕ: Все действия с мертвым или оставленным для наблюдения животным в 1-ом и во 2-ом случае необходимо производить в средствах индивидуальной защиты (перчатки, маска, спецодежда).

3. Обо всех случаях бешенства необходимо обязательно сообщать в районную (городскую) ветеринарную станцию.

ПЕРВАЯ ПОМОЩЬ.

1. Местная обработка повреждений. Местная обработка ран, царапин и ссадин чрезвычайно важна, и её необходимо проводить немедленно или как можно раньше после укуса или повреждения:

а) раневую поверхность обильно промывают водой с мылом или детергентом (синтетические моющие средства), а края раны обрабатывают 70% спиртом или 5% настойкой йода.

б) Если повреждения не глубокие (царапины, ссадины) обратиться в ЛПУ необходимо в течении суток с момента контакта с животным.

в) Если повреждения глубокие (рваные раны, глубокие прокусы) особенно с локализацией в области лица, кистей рук и пальцев, нижних конечностей - срочно позвонить 03.

2. Лечебно - профилактическая иммунизация.

Решение о проведении иммунопрофилактики принимает врач хирург.

ПОКАЗАНИЯ: Контакт и укусы людей бешеными, подозрительными на бешенство или неизвестными животными.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ: отсутствуют.

Иммунологические свойства: Вакцина индуцирует выработку иммунитета против бешенства и является единственным эффективным средством для предупреждения развития болезни.

Схемы иммунизации различны и зависят от характера повреждений и их локализации.

Итак, при любых подозрениях на заражение бешенством обращайтесь к специалистам, потому что опасность заражения бешенством могут оценить только они.

Иначе может быть поздно!

В.У. БАБАЕВ, главный врач ОГБУЗ «Кардымовская ЦРБ»

Объявления и реклама

НОВЫЙ МАГАЗИН САНТЕХНИКИ «АФОНЯ» ВСЕ ДЛЯ СИСТЕМ ОТОПЛЕНИЯ, ВОДОСНАБЖЕНИЯ, КАНАЛИЗАЦИИ



Радиаторы отопления, водосчетчики для холодной и горячей воды, санфаянс, полотенцесушители, смесители для кухни и ванных комнат, лейки и шланги для душа, шланги для стиральных машин, наливные и сливные шланги, сифоны для раковин, гофра для унитаза, уплотнительные манжеты.

Запорная арматура, циркуляционные насосы для системы отопления, инструмент.

Наличный и безналичный расчет. Бесплатная доставка.

Консультация специалиста. Гибкая система скидок.

Наш адрес: п. Кардымово, ул. Социалистическая, д. 11 (бывшее кафе «Успех»), тел.: 8-950-701-91-97.

● РЕМОНТ ТЕЛЕ-, ВИДЕО-, АУДИО- И ДРУГОЙ БЫТОВОЙ ТЕХНИКИ, МОБИЛЬНЫХ ТЕЛЕФОНОВ, УСТАНОВКА АВТОСИГНАЛИЗАЦИЙ, АВТОЗВУКА, СИСТЕМ СПУТНИКОВОГО И ЭФИРНОГО ТВ, РЕМОНТ АВТОЭЛЕКТРИКИ И ДР. БЫСТРО!

КАЧЕСТВЕННО! УМЕРЕННЫЕ ЦЕНЫ! КОНТАКТНЫЕ ТЕЛЕФОНЫ: 8-908-286-79-41, 8-904-363-61-74. Выезд на дом.

Главный редактор О.В Скларова

Телефоны редакции: редактор, бухгалтерия — 4-21-08; корреспонденты — 4-18-75. E-mail: gazeta@kardymovo.ru УЧРЕДИТЕЛИ — Администрация муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области, Аппарат Администрации Смоленской области. Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям. Газета «Знамя труда» - Кардымово зарегистрирована Управлением Россвязькомнадзора по Смоленской области 16 декабря 2008 года ПИ № ТУ67 - 00029. Номер сверстан в редакции газеты «Знамя труда». Газета «Знамя труда» отпечатана с готовых диапозитивов в Смоленской городской типографии, ул. Маршала Жукова, 16. Тел.: 38-28-65, E-mail: 382865@mail.ru

215850, Смоленская область, п. Кардымово, ул. Ленина, 10. Подписано в печать: по графику 23.07.2012 г. в 14-00 час., фактически в 14-00 час. Мнения авторов материалов не обязательно отражают точку зрения редакции. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несут рекламодатели. Цена свободная. Материалы со знаком Δ публикуются на правах рекламы. Индекс для подписки: 53963. Объем 1 печатный лист. Способ печати – офсетный. Тираж 1000. Заказ № 6594. Газета выходит по вторникам и пятницам